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ШАРФ COLORBLOCK 

ОПИСАНИЕ ВЯЗАНИЯ 

АВТОР: @like_babulya 
 

Вяжем из разной пряжи, любого состава, но желательно одинаковой толщины. Хорошо 

будет смотреться из секционной пряжи. В нашем случае пряжа YarnArt Merino de luxe 50 100 

г/280м в цвете 576 «Алый», 501 «Белый, 585 «Черный» (состав 50% шерсть 50% акрил). 

 

Спицы 3,5-4,0 мм или подходящие для вашей пряжи. Закончить можете по вашему 

желанию в любой момент при любой длине. 

 

Шарф лучше вязать платочной вязкой. Но изучив наше описание, вы можете вязать и 

лицевой гладью. 

 

Шарф состоит из треугольников и трапеций разного цвета. Расположить цвета вы можете 

по своему усмотрению. Мы расскажем описание своего варианта. 

 

Внимание! При смене нити, оставляйте кончики не менее 7 см. Так вам будет удобнее их 

спрятать в конце вязания. При вязании секционной пряжей цвета менять не надо. 

 

 

 

https://www.instagram.com/like_babulya/
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1-й треугольник (НИТЬ 1) 

 

Набираем на спицу 3 петли.  

1 лицевой ряд - кромочную снимаем. Из 1 петли вывязываем 2 петли лицевой, сначала за 

переднюю, потом за заднюю стенку, кромочную всегда провязываем изнаночной петлей. 

2 изнаночный ряд - кромочную снимаем. Вяжем все петли лицевые. Кромочную 

изнаночной. 

3 лицевой ряд - кромочную снимаем, из первой петли вывязываем 2 петли лицевой и из 2-й 

петли вывязываем также 2 петли лицевой. Кромочную изнаночной. 

4 изнаночный ряд - кромочная. Все петли лицевой. Кромочная. 

Во всех изнаночных рядах будем между кромочными вязать лицевые петли. Кромочную в 

начале ряда снимаем, в конце ряда провязываем изнаночной. 

 

Далее принцип вывязывания треугольника: 

Лицевой ряд - кромочную снимаем, из следующей петли вывязываем 2 лицевые, все петли 

вяжем лицевыми, до последних 2-х петель. Из предпоследней петли вывязываем 2 лицевые, 

последнюю кромочную вяжем изнаночной. 

Изнаночный ряд - кромочную снимаем, все лицевые до кромочной. Кромочную в конце 

ряда вяжем изнаночной. 

По такому принципу вяжем наш первый треугольник. Его стороны должны быть 

одинаковые (или вы где-то ошиблись). 

Не забывайте про прибавки в лицевом ряду. Вяжем до тех пор, пока меньшая из сторон 

треугольника не будет соответствовать ширине шарфа. 

Количество петель должно быть кратно 3.  

В нашем случае мы взяли – 66 петель/3 = по 22. 

Вяжем наш треугольник. Пока на спицах не будет 66 петель с учетом кромочных петель.в 

лицевом ряду. 

 

2-й треугольник (НИТЬ 2) 

 

Делим вязание в изнаночном ряду на 3 части – это по 22 петли между маркерами.  Ставим 

маркер отсчитав от конца ряда 22 петли.  

Начинаем вязание НИТЬ 2. 

1 ряд - кромочную снимаем, из 1 петли вывязываем 2 лицевые, разворот. 

При разворотах в середине шарфа нить оставляем за работой и первую петлю не 

провязываем. 

2 ряд - вяжем 2 петли лицевые, кромочную изнаночной 

3 ряд - кромочную снимаем, 1 петля лицевая. Следующие 2 петли (одна петля НИТЬ 2 и 

вторая петля НИТЬ 1, т.е. захватываем нить первого цвета) провязываем вместе лицевой с 

наклоном в право. Разворот. 

4 ряд – вяжем все петли лицевые, из предпоследней петли вывязываем 2 петли лицевой. 

Кромочная изнаночной. 

 

Принцип вывязывания 2-го треугольника: 

- изнаночный ряд - кромочную снимаем, все петли лицевые, до 1 петли перед петлями 

другого цвета. Следующие 2 петли (одна петля НИТЬ 2 и вторая петля НИТЬ 1, т.е. захватываем 

нить первого цвета) провязываем вместе лицевой с наклоном вправо. Разворот. 
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- лицевой  ряд – первую петлю после разворота снимаем, далее вяжем все петли лицевые, 

из предпоследней петли вывязываем 2 петли лицевой. Кромочная изнаночной петлей. 

Второй тругольник разделяется дырочкой. Перед этой дырочкой провязываем 2 петли 

вместе – одна НИТЬ 2, вторая НИТЬ 1 

И так вяжем лицевыми до маркера – 22 петли от конца ряда. 

Далее после последнего прибавления вяжем 44 петли в лицевом ряду и меняем НИТЬ 3. 

Нитью 3 продолжаем вязать эти 22 петли и формируем трапецию 1. 

Если вы вяжете нитью другого цвета и продолжая вязать лицевыми петлями у вас на 

лицевой стороне получается полосочка другого ряда, провяжите ряд изнаночной гладью. 

(смотрите по рисунку). 

 

Трапеция 3 (НИТЬ 3) 

 

Продолжаем вязать ряд 

1 ряд - вяжем до последних 2-х петель лицевые. Из предпоследней петли вывязываем 2 

петли лицевые, последняя кромочная изнаночной (22 петли). Разворот. 

Повесить маркер от конца ряда 22 петли (на петлях второго треугольника) – до него будет 

вязаться первая трапеция 3. 

2 ряд - кромочную снимаем, и вяжем НИТЬ 3 лицевые до соединения с петлями НИТЬЮ 2 

и провязываем их вместе лицевой. Получается одна петля НИТЬ 3 будет от трапеции, а другая 

петля от второго треугольника – НИТЬ 2. Провязываем их вместе лицевой. Разворот. 

 

Принцип вывязывания трапеции 1: 

Лицевой ряд - нить перед работой, первую петлю снимаем не провязывая. Вяжем все петли 

лицевые до последних 2-х петель. Из предпоследней петли вывязываем 2 петли лицевые, 

последняя кромочная изнаночной  

 Изнаночный ряд - кромочную снимаем, и вяжем НИТЬ 3 все петли лицевые до соединения 

с НИТЬЮ 2 и провязываем их вместе лицевой. Получается одна петля НИТЬ 3 будет от 

трапеции, а другая петля от второго треугольника – НИТЬ 2. Разворот. 

И так поворотными рядами вяжем до маркера, пока останется недовязанными 22 петли. 

Мы соединяем петли трапеции и второго треугольника. Не забываем прибавлять в конце 

лицевого ряда, вывязывая из предпоследней петли еще одну лицевую петлю. 

Поворотными рядами вяжем до маркера, пока останется недовязанными 22 петли. Делаем 

последнее убавление (2 петли вместе с наклоном вправо) перед маркером, снимаем маркер и 

переходим к трапеции 4. 

 

Трапеция 4 – НИТЬ Х 

 

Вяжем на оставшихся 22 петлях второго треугольника 

1 ряд - продолжаем вязать до последних 2-х петель лицевые. Из предпоследней петли 

вывязываем 2 петли сначала за переднюю потом за заднюю стенку, последняя кромочная 

изнаночной (22 петли). Разворот. 

Повесить маркер от конца ряда 22 петли. 

2 ряд - кромочную снимаем, и вяжем НИТЬ Х лицевые до соединения с НИТЬЮ 2 и 

провязываем их вместе лицевой. Получается одна петля НИТЬ Х будет от трапеции 4, а другая 

петля второго треугольника 2 – Нить 2. Провязываем их вместе лицевой. Разворот. 
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Принцип вывязывания трапеции 4: 

Лицевой ряд - нить за работой, первую петлю снимаем не провязывая. Вяжем все петли 

лицевые до последних 2-х петель. Из предпоследней петли вывязываем 2 петли лицевые, 

последняя кромочная изнаночной. 

Изнаночный ряд - кромочную снимаем, и вяжем НИТЬ Х все петли лицевые до соединения 

с НИТЬЮ 2 и провязываем их вместе лицевой. Получается одна петля нить Х будет от трапеции 

4, а другая петля от второго треугольника – Нить 2. Разворот. 

И так мы соединяем петли трапеции. Не забываем прибавлять в конце лицевого ряда, 

вывязывая из предпоследней петли еще одну лицевую петлю. 

И так поворотными рядами вяжем до маркера, пока останется недовязанными до маркера 

22 петли. Делаем последнее убавление перед маркером, снимаем маркер и начинаем вязание 

чередуя трапеции 3 и 4. А так же меняя цвет нити по своему усмотрению. 

Все трапеции далее вяжутся одинаково и повторяются до нужной длины. 

Повторяем одну сторону трапеции как 3 – 5, 7, 9 и т.д. и в другую сторону как 4 – 6, 8, 10 и 

т.д. 

Связав необходмую длину начинаем закрывать наш шарф. 

Закрываем шарф, вывязывая последнюю трапецию и треугольники. 

 

Трапеция 

 

Провязав последнюю трапецию, МЕНЯЕМ ЦВЕТ НИТИ, довязываем до конца ряда 22 

петли (из предпоследнй петли вывязываем 2 лицевые, кромочная). 

Убираем все маркеры и теперь вяжем тем же методом, что и предыдущие трапеции, но 

только закрываем по 2 петли вместе от смены цвета и продолжаем вязать до конца всего ряда (44 

петли), из предпоследней петли не забываем провязать 2 петли лицевые.  

Вяжем поворотными рядами, пока за спицах после всех закрытий не останется петель. Не 

забывайте делать прибавки в конце ряда и закрывать петли в середине. 

ВЫВЯЗЫВАЕМ последние треугольники. Меняем цвет нити. 

Ставим маркер на середину вязания – 33 петли. 

1 ряд – кромочная, лицевая, разворот. 

2 ряд – из 1 лиц – 2 лиц, кромочная изнаночной 

3 ряд - кромочная, 1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном в право, разворот 

Принцип последнего треугольника: 

1 ряд - кромочная, все лицевые, 1 петля до смены нити, далее 2 петли разного цвета вместе 

лицевыми с наклоном вправо, разворот 

2 ряд - нить перед работой, петлю снимаем, вяжем лицевыми до 2-х последних. Из 

предпоследней петли вывязываем 2 петли лицевые. Кромочную изнаночной. 

И так вяжем до середины шарфа – маркер – 33 петли. 

Разворачиваем вязание 

 

Принцип вывязывания треугольника: 

Вяжем до конца ряда лицевыми петлями, до последних 3-х петель. Провязываем 2 петли 

вместе лицевой с наклоном в право, кромочная изнаночной. 

Следующий ряд вяжем лицевой до 1 петля до смены нити и провязываем 2-е петли разного 

цвета вместе лицевой с наклоном в право. Разворот. 

Петлю снимаем, вяжем до конца ряда лицевыми петлями, до последних 3-х петель. 

Провязываем 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, кромочная изнаночной.  

Принцип – убавка в месте соединения нитей и в конце ряда перед кромочной. 
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И так повторяем эти два ряда пока у нас не останется – 3 петли от треугольника и 5 петель 

от предыдущей трапеции будем просто закрывать петли удобным для вас способом. 

 

 
 

Шарфик готов. Спрячьте кончики ниточек удобным для вас способом.  

 

Легких Вам петелек! 


